



# DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID

## Perfil de Contratante

Referencia en el perfil: **DIP/2011/00022** Fecha de publicación: **2 Mayo de 2011**

### Rectificación del Anuncio de Adjudicación

Número de expediente: **201/11**

Descripción del Objeto de Contrato:

**Servicios necesarios para la realización de una campaña de publicidad para promocionar la provincia de Valladolid a través de la exposición "Las Edades del Hombre" que se celebrará en Medina del Campo y en Medina de Rioseco.**

Advertido error en el anuncio de adjudicación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de información, letra b): Dependencia que tramita el expediente, donde dice: "Área de Presidencia". Debe decir: "Área de Cultura y Turismo".
- En el apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de información, letra c): Obtención de la documentación e información, subapartado 4): Teléfono, donde dice: "983427100 (543)". Debe decir: "983427176 (681)".
- En el apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de información, letra c): Obtención de la documentación e información, subapartado 5): Telefax, donde dice: "983427191". Debe decir: "983427210".

Motivo de la rectificación:

Error material